
CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

ATA DA 10º REUNIAO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos 11 (ONZE) dias do més de agosto do ano 2021 (dois mil e vinte um), pelas 

19:00 horas, na Sede da Cimara Municipal, sito, & Av. Patriarca Anibal Alves 

Cantarelli, s/n, na cidade de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM 

SESSAO ORDINARIA NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, convocada pelo Vereador SILVIO FREIRE DE SA, 

Presidente da Camara Municipal. O primeiro Secretario da Mesa, o Vereador 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, fez a chamada nominal dos Vereadores, 

sendo verificada a presenca dos seguintes: AILTON JOAO DA SILVA, 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, 

JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS, RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA 

CUSTODIO, FLAVIO JOAO DA SILVA, WERICRE GONCALVES DOS 

SANTOS E WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, além do Exmo. Sr. 

Presidente SILVIO FREIRE DE SA. Disse o Exmo. Sr. Presidente, que havendo 

Quérum Regimental, declarou, “Sob as béngdos de Deus”, aberta a Sessdo. 

Prosseguindo, em cumprimento as formalidades Regimentais, o Exmo. Sr. 

Presidente convidou o Vereador EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, Primeiro 
Secretario da Mesa, para fazer a leitura do EXPEDIENTE INTERNO da Cémara, 

com a apresentagdo das matérias enviados à Casa Legislativa que foi a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, 

PROJETO DE LEI N° 1012021, DE AUTORIA DA VEREADORA RIVANIA 

FREIRE DE ALMEIDA - EMENTA: institui o Programa Vereador por um dia 

a0 municipio de Itacuruba, promovendo a interagdo entre alunos de escolas 

publicas e o Poder Legislativo. Desse modo, ante a importancia da matéria para o 

Municipio, e da concordancia unânime do Plendrio, foi o projeto de lei colocado 
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em Primeira Discussão e Votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por 

unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, PROJETO DE 

INDICACAO N° 01\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WERICRE 

GONCALVES DOS SANTOS - EMENTA: organizagdo dos arquivos da 

prefeitura com relagdo aos documentos buscados pela populagdo em geral. Desse 

modo, ante a importância da matéria para o Municipio, e da concordancia unénime 

do Plenário, foi o projeto de indicação colocado em discussdo e votagdo, 

resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 

direito a voto. 

OFICIO N° 099\2021, DE AUTORIA DO PREFEITO BERNARDO DE 

MOURA FERRAZ - EMENTA: encaminhar em anexo, extrato atual da conta 

bancaria referente aos Precatérios do FUNDEB. Desse modo, esse oficio é em 

resposta ao oficio nº 027/2021 do Vereador Ailton Pajeú, onde foi solicitado o 

valor que esta depositado em conta, onde o extrato já foi encaminhado e está à 

disposição de todos. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA POJETO DE LEI 

N° 0052021, DE AUTORIA DO PREFEITO BERNARDO DE MOURA 

FERRAZ - EMENTA: dispde sobre a instituigdo do Plano de Amortizagdo do 

Passivo Atuarial do ITACURUBAPREYV e das outras providéncias. Desse modo, 

as comisses já formalizaram os seus pareceres de forma unânime 

favoravelmente ao projeto de Lei. Ante a importincia da matéria para o 

Municipio, e da concordancia undnime do Plendrio, foi o projeto de lei colocado 

em Discussio e Votagdo, resultando na APROVAGCAO da matéria, por 

unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA DOS VEREADORES, tendo nesta fase 

se pronunciado os seguintes Vereadores: 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, que parabenizou os estudantes de 

Itacuruba, e relatou que desde o ano passado estamos vivendo um ano atipico onde 
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as aulas tiveram que ser paradas e os estudantes encontrando varias dificuldades. 

Assim, parabenizou em nome da secretaria Luciene Freire, os estudantes que estdo 

se esforgando e toda a sua equipe de Educagdo, lembrando também do Prefeito 

Bernardo que colocou uma equipe competente para que os estudantes terminassem 

o ano letivo. Prosseguindo, manifestou-se Exmo. Sr. Vereador, FLAVIO JOÃO 

DA SILVA, que parabenizou os alunos e falou da questdo da dificuldade dos 

celulares em assistir aula. E acrescentou sobre os precatorios, em relação aos 25 

anos dos professores. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exma. Sra. Vereadora 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO, dando boa noite a todos e 

complementado a fala do seu Projeto de Lei, primeiro parabenizando todos os 

estudantes do municipio, e consequentemente aprofundando a explicagdo do seu 

projeto. Acrescentou ainda, parabenizando todos os advogados do municipio pelo 

dia do advogado, pedindo a Deus que dé muita sabedoria para que possam exercer 

essa profissdo com muita sabedoria. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exmo. Sr. 

Vereador AILTON JOAO DA SILVA, dando boa noite a todos e parabenizando os 

alunos e deixou um grande abrago para todos. Dada a palavra ao Exmo. Sr. 

Vereador WERICRE GONCALVES DOS SANTOS, que deu boa noite a todos e 

disse que a sua indicagdo, ndo é percebida de hoje e essa desorganizagdo ainda 

existe com arquivos e principalmente com a questdo dos precatorios, pedindo ao 

prefeito para alguém organizar para facilitar a busca. Ademais, parabenizou todos 

os advogados em nome do Dr. Filipy e estudantes do municipio. Frisou também 

sobre os precatérios em que o Sr. Prefeito ird pagar, e que ele se organize e os 

professorem também se organizem para receberem, pois, esses direitos são deles. 

Prosseguindo, manifestou-se Exmo. Sr. Vereador RINALDO ANTONIO DE 

ALMEIDA, que deu boa noite a todos e falou que sobre os arquivos da prefeitura 

já se tem uma pessoa responsavel que é Givanildo Alves. Acrescentou também, os 

parabéns aos advogados pelo seu dia em nome do seu filho que é estudante 

frisando que é sofrido e deixando o forte abrago e falou que teve uma reuniéo sobre 

os precatorios e que o Prefeito ird pagar esse direito dos professores, pois, o 

prefeito tem compromisso com a populagdo. Prosseguindo, foi dada a palavra ao 

Exmo. Sr. Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, dando boa 
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noite a todos e concordando com a indicagdo de Wericre, mas que o Prefeito já 

disponibilizou uma pessoa responsavel para organizar esses papeis. Parabenizou 

também todos os estudantes e contou um pouco de sua historia escolar porque é 

muito sofrida, principalmente os que moram em outras cidades. 

Na fase de TRIBUNA POPULAR, não teve pronunciamento de ninguém. Passada 

a FASE DA ORDEM DO DIA, iniciou-se a FASE DA EXPLICACAO 

PESSOAL, sendo que nessa fase nenhum dos vereadores presentes desejou se 

pronunciar. Ademais, disse o Exmo. Sr. Presidente, que ndo havendo mais assuntos 

a tratar e nem matéria a deliberar, agradeceu a presenca de todos, convidando para 

a préxima Reunifio Ordinária que se realizara na data de 25/08/2021, declarando 

encerrada a Sessão “sob as bênçãos de Deus” 

Lol p Lo Lm” 

SILVIO FREIRE DE SA 

PRESIDENTE 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR 
1° SECRETARIO 

il en fanaboght x 
WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES 

2° SECRETARIO 

DEMAIS VEREADORES: 

AILTON JOAO DA SILVA 

FLAVIO JOAO DA SILVA 
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?O AUGUSTO NOVAES BAÉ'ÍOS 

lilNALDo ANTONIO 'DE ALMEIDA | 

'VANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO 
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WERICRE GONCALVES DOS SANTOS 
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